

Nuevas estructuras de trabajo en la U.

Cambios en estructuras de trabajo para obtener más y mejores resultados en el menor tiempo posible en la Universidad de El Salvador, anunció ayer el nuevo rector Ing. Agr. Salvador Enrique Jovel Vigil.

Afirmó que contrario a lo que sucede en otros sistemas de gobierno, en la Universidad no habrá remoción de personal, sino cambios en cuanto a estructuras de trabajo, esto significa, explicó el rector Jovel Vigil, diversificación de comisiones de trabajo para obtener más y mejores resultados en el menor tiempo posible.

Relativo a la política de admisión estu-

diantil, expresó, que encuestas a nivel de empresa privada, sectores gubernamentales, profesional y estudiantil, han detectado deficiencias en la preparación de los egresados de la universidad, debido al forzamiento del proceso de formación por falta de recursos. Los recursos y la capacidad limitada de la Universidad, obligan al examen de admisión para garantizar calidad profesional en lugar de promociones masivas.

Fuga de personal

Actualmente la Universidad sólo cuenta
— Pasa a la página 34 —

De Usulután

Muere asaltante que intervino en emboscada a un agricultor

(Usulután). Uno de los cinco asaltantes del agricultor Rigoberto Orellana, murió en el hospital de esta ciudad, de varias heridas de bala, según los informes. Orellana fue asaltado el domingo anterior en el cantón Moropala, de la jurisdicción de El Tránsito, departamento de San Miguel, por cinco sujetos que le tendieron emboscada en un camino vecinal, según el reporte de las autoridades.

El agricultor tuvo tiempo de defenderse, luego de ser lesionado y disparó contra sus atacantes, resultando lesionado de gravedad Catarino Gutiérrez Ruiz, quien

murió posteriormente en el hospital San Pedro. Los asaltantes no robaron nada al agricultor, según los informes.

De acuerdo con la declaración
— Pasa a la página 30 —

Urge descentralizar hospital Rosales, declara su director

"El Hospital Rosales resulta ya insuficiente para atender la fuerte demanda de atención médica", advirtió el director del primer centro hospitalario del país, doctor José Humberto Arriaza. Indicó el funcionario que el Hospital Rosales constituye un centro médico especializado, en donde sólo deberían acudir personas con enfermedades graves. Frecuentemente, afirmó, llegan pacientes que vienen de diversos lugares de interior del país, a pasar consultas por dolencias que deberían ser consultadas antes en los hospitales regionales, centros o unidades de salud cercanos a sus respectivas poblaciones.

Refirió que el Hospital Rosales cuesta caro al Estado, y que el presupuesto para este año es de 9 millones de colones. El cen-

tro asistencia! está equipado con lo mejor en aparatos médicos y en éste trabajan los mejores médicos especialistas que tiene el país.

Ocupar al Rosales para consultas generales, como decir insignificantes erupciones en la piel o enfermedades intestinales de leve duración, es malgastar una costo-
— Pasa a la página 30 —

Señora encontrada muerta en puente de la colonia Luz

La señora Ruperta Arévalo Alvarenga, fue encontrada muerta el miércoles en la noche en la

— Pasa a la página 34 —



DESCENTRALIZACION. "El Hospital Rosales es un centro médico especializado, que no debe ser utilizado para consulta general", declaró su director, Dr. José Humberto Arriaza.



—Foto de LA PRENSA, por Galán H.
PROYECTOS. Los programas de inversión en proceso, así como algunos proyectos dio a conocer ayer en conferencia de prensa el nuevo rector de la Universidad de El Salvador, Ing. Agr. Salvador Enrique Jovel Vigil (izquierda). Le acompaña el doctor Rafael Ovidio Villatoro, secretario general.

Al mercado Colón trasladan a las vendedoras ambulantes

(Santa Ana). Las autoridades municipales procedieron ayer a trasladar a casi 500 vendedoras ubicadas en los alrededores del Mercado Central provisionalmente al Mercado Colón. Se les alojará en sitio determinado, se informó. La nueva municipalidad, presidida por el señor Ernesto Salgado Mathies, acordó lo anterior en su última sesión, en vista de que las comerciantes ubicadas en los alrededores del Mercado Central se habían prácticamente apoderado de las calles y ello ocasionaba problemas a los transportistas y restaba estética a la ciudad.

De acuerdo con los informes fueron trasladadas al Mercado Colón, 250 vendedoras de verduras, 75 de ropas, 59 de carne, 53 de cocina y 30 de cereales.

— Pasa a la página 31 —

19 días de paralizados los trabajos hospital miguelño

Diecinueve días, llevan ya de paralizados los trabajos del hospital de San Miguel, a causa de la huelga mantenida por los obreros por motivos salariales, dijo una fuente oficial. La interrupción de los trabajos está ocasionando considerable daño a los intereses públicos; pero, según los obreros de la seccional del Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción, la única culpable de tal situación es la empresa constructora, que se niega a pagar los salarios con los incrementos establecidos por el laudo emitido por el Tribunal de Arbitraje.

El secretario del SUTC, Felipe Antonio Zaldivar, manifestó ayer que en igual situación se encuentran los trabajadores que laboran con otras empresas constructoras.
— Pasa a la página 19 —

15 años de prisión a ladrón que mató anciano en Delgado

Quince años de prisión, impuso el Juez Segundo de lo Penal de San Salvador a Milton Vinicio Castillo Olivares, convicto de homicidio con otro sujeto, en el anciano Juan Aguilar Posada, de 77 años. La muerte del señor Aguilar Posada, se registró el 2 de marzo de 1975 cerca del Cine Ancla, de Ciudad Delgado, cuando dos sujetos le salieron al paso, le quitaron treinta centavos y posteriormente le ocasionaron heridas con cuchillo. El anciano pereció de inmediato. Con Castillo Olivares fue procesado Manuel Isidro Montoya; y éste último fue procesado con Cristóbal Alcides Granados,

por hurto calificado en el señor Guillermo Pérez Ruiz. Los dos juicios fueron acumulados en el Juzgado Segundo de lo Penal de San Salvador. La vista pública tuvo lugar a
— Pasa a la página 30 —



PLAZA ISRAEL. Fue inaugurada ayer la Plaza "Estado de Israel", que está ubicada entre la 81ª Avenida Norte y 7ª Calle Poniente, colonia Escalón. De izquierda a derecha: Dr. Rafael Flores y Flores,

—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.
ministro de Justicia; Ing. Hugo Guerra y Guerra, alcalde municipal; Dr. Yaacov Deckel, embajador de Israel; señora Sima de Deckel, Rabino don Alejandro Granat y padre Victor Guevara.